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NOMBRE Y APELLIDOS DEL APRENDIZ:

FECHA DE REALIZACION:

INSTITUCION EDUCATIVA:

INSTRUCCIONES

Apreciados aprendices de las Instituciones Educativas la presente es la PRUEBA DE CONOCIMIENTOS de la competencia
técnica: “Analizar Circuitos Eléctricos de acuerdo con el método requerido”. Se hace necesario para seguir
enrigueciendo el proceso llevado hasta el momento, contar con su disposicién, responsabilidad y honestidad en la ejecucion
de las actividades planteadas.

PREGUNTAS DE SELECCION MULTIPLE CON UNICA RESPUESTA

Este tipo de preguntas consta de un enunciado y cuatro opciones de respuesta (a, b, ¢, d). Solo una de esias opciones
responde correctamente la pregunta. Usted debe analizar, seleccionar la respuesta correcta y marcar la letra que identifica

la opcion elegida.

1) (8 puntos) A partir del circuito de la figura 1 la |1 y la |2 respectivamente son: VAN 24
(Para ser vélida la respuesta seleccionada debe presentar un procedimiento dlaro, I ke dii i
coherente y organizado). > Y LA
a) BAy3A {1,

b) 5AYy2A
c) S5Ay3A
d 6Ay2A
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Figura 1

2)

3)

4)

(5 puntos) Sl en determinado momento la resistencia de 150 del circuito de la figura 1 entra en corlocircuito (Resistencia = 0
1), La resistencia equivalente o resistencia total es: (Para ser vélida la respuesta seleccionada debe presentar un procedimiento claro,
coherente y organizada).

a) 280
by 0Q

c) 28mQ
dp 18Q

(5 puntos) Si en determinado momento la resistencia de 150 del circuito de la figura 1 entra en circuito abierto (Resistencia
infinita), la resistencia equivalenie o resistencia total es: (Para ser vaiida la respuesta seleccionada debe presentar un procedimiento
claro, coherente y organizado).

a) 280
by 0Q

c) 28mQ
d 180

(5 puntos) Se tiene un circuito de 2 resistencias conectadas en paralelo. Si se le adiciona una resistencia mas al circuito para
tener 3 resistencias conectadas en paralelo, |a resistencia equivalente: (Para servélida la respuesta seleccionada debe preseriar un
procedimiento daro, coherente y organizado).

a.  Se mantiene igual.

b.  Aumenta.

c. Disminuye.
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5) (9 puntos) ‘A partir.del circuito de la figura 2, sila Ir1=8 A, Ir2=4 A, IR5=2 A, Pra=120 p— P P
W, R4=150 y VR1=60 V, el valor de Rz es: (Para ser vilida |a respuesia seleccionada debe Ri
p;megdgrnmpmoe&ﬂemodam,amemywm. Ra
a —
b) 240 mQ b
¢ 150 . R2 R3
d) 2400 oo
Rs
Figura 2
6) (8 puntos) De acuerdo al circuito de la figura 3, si Ia Ira=B00mA, Ir6=300mA y R4=30Q, entonces la tension de R4 es: (Para

servilida la respuesta seleccionada debe presertar un procedimiento claro, coherente y organizado).
a) 15V
b) 60V
¢ 30V
d 50V 5V 2R 300 mA

g 10w y

-
P 304 % R4
+ 4
20Q 2R 6IV
BOO mA
WA
R3
Figura 3

7) (5 puntos) Sin cambiar las posiciones de los elementos de la figura 4,
realice la conexién en serie de estos, adicionando la fuente de

tensién (Fuente de Voliaje) al circuito. -

8) (5 puntos)
a.

&

Figura 4

Algunas caracteristicas de un circuito serie son:

La corente es la misma para todas las resistencias, Ia tensién de la fuente se divide en todas las
resistencias y la magnitud de la resistencia total “equivalente” es mas grande que cualquiera de las
resistencias del circuito.
La comiente es la misma para todas las resistencias, la tensién de la fuente es la misma en todas las
resistencias y la magnitud de la resistencia total “equivalente” es mas grande que cualquiera de las
resistencias del circuito.
La comiente es la misma para todas las resistencias, la tensién de la fuente se divide en todas las
resistencias y la magnitud de la resistencia total “equivalente” es mas pequeiia que cualquiera de las
resistencias del circuito.
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NOMBRE Y APELLIDOS DEL APRENDIZ:

FECHA DE REALIZACION:
INSTITUCION EDUCATIVA:

INSTRUCCIONES
Apreciados aprendices de las Instituciones Educativas Ia presente es la PRUEBA DE CONOCGIMIENTOS de la competencia
técnica: “Analizar Circuitos Eléctricos de acuerdo con el método requerido”. Se hace necesario para seguir
enriqueciendo el proceso llevado hasta el momento, contar con su disposicién, responsabilidad y honestidad en la ejecucion
de las actividades planteadas. ' 4 e

1) (6 puntos) Encontrar la I3 de acuerdo a la informacién suministrada en la figura 1.

o . =
li, a7
P4 b
Rz ::49 R! L8 ¢ R, ::109
@ .

Figura 1

2) (6 puntos) Si en determinado momento la R3 del circuito Ia figura 1 entra en corto circuito (0 0), ¢cudl es la resistencia
equivalente?

3) (6 puntos) Si en determinado momento la resistencia Radel circuito de la figura 1 se vuelve circuito abierto (resistencia

infinita), ¢cudl es Ia resistencia equivalente o resistencia total?

4) (6 puntos) SiR1=1kf), R2= 1.000.000mQ, R3=10000, R4=1 -000.000m®D, R5=10000 y R6= 1k}, calcular la resistencia
total del circuito de la figura 2.
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para tener 3 resistencias conectadas en paralelo, |a resistencia equivalente:

a. Se mantiene igual.
b. Aumenta.
¢. Disminuye.

de Mejora Continua
) (6 puntos) Se tiene un circuito de 2 resistencias conectadas en paralelo. Si se le adiciona una resistencia mas al circuito

6) (6 puntos) A continuacién describa ¢cudles de los elementos del circuito de la figura 3 estan conectados en paralelo?

Figura 3

7) (6 puntos) Sin cambiar las posiciones de los elementos de la figura 4, realice la conexion en paralelo de estos,
adicionando la fuente de tension (Voltaje) al circuito.

Figura 4

8) (B puntos) A partir del circuito de la figura 5, calcular:

a. Lascormientesiq, l2, laeld
b. La tensidn de la fuente.
c. Los valores de las resistencias.

Ky mA 200 mA

—- i

- ) m: 58 m
v J100A o

1 ¥ Y
¥ R R, S250 SRy Ry
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Figura §
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NOMBRE Y APELLIDOS DEL APRENDIZ:
FECHA DE REALIZACION: )
_I_IESTITUCION EDUCATIVA:

Apreclados aprendices de las Instituciones Educativas la presente es la PRUEBA DE CONOCIMIENTOS de la competencia técnica:
“Analizar Circuitos Eléctricos de acuerdo con el método requerido”. Se hace necesario para seguir enriqueciendo el proceso

INSTRUCCIONES

llevado hasta el momento, contar con su disposicion, responsabilidad y honestidad en la ejecucion de las actividades planteadas

PREGUNTAS DE SELECCION MULTIPLE CON UNICA RESPUESTA
Este tipo de preguntas consta de un enunciado y cuatro opciones de respuesta (a, b, ¢, d). Sélo una de estas opciones responde
correctamente la pregunta. Usted debe analizar, selecclonar la respuesta correcta y marcar la letra que identifica la opcion elegida
1.

(5 punlos) Si la fig. 1 corresponde a una sefial de tension “V", el Vp, Vpp, laFy T
respectivamente son:

b,
c.

a 10V, 20V, 1s,1Hz

10V, 20V, 1Hz, 1s
20V, 10V, 18, 1Hz

i

/\

d 20V, 10V, 1Hz 1s

(Para ser valida la respuesta seleccionada debe presentar un procedimiento claro, coherente i
y onganizado).

|
S A T |
2. (10 puntos) Si ia fig. 1 corresponde una onda-sefal de corriente en Amperigs, \ |
caloular para el circuito de la fig, 2 los siguientes puntos cuando:
. R1=0,001 k(), R2=2 0, R3=7000 mQ), R4=10000 m{} f ‘l \
a. Todos los valores de resistencia en Q, mQ y kQ | !
b. LaR total \ \ 1
¢. La caida de tensién "Voltaje” en R1. Vg i \ [
d. La potencia en R4 \ \ / v
(Para ser vélida la respuesta seleccionada debe presentar un procedimiento claro, coherente y . J \J
organizado).
P e T - =
Fig. 1
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NOMBRE Y APELLIDOS DEL ESTUDIANTE:

FECHA DE REALIZACION:

INSTITUCION EDUCATIVA:

INSTRUCCIONES )
Apreciados aprendices de las Instituciones Educativas la presente es la EVALUACION DE CONOCIMIENTOS de la
competencia técnica: “Analizar Circuitos Eléctricos de acuerdo con el método requerido”. Se hace necesario
para sequir enriqueciendo el proceso llevado hasta el momento, contar con su disposicién, responsabilidad y honestidad
en la ejecucién de las actividades planteadas. En esta oportunidad trabajara un cuestionario individual que evaluard sus
conodimientos tedricos y luego procederdn a desarrollar un ejercicio tedrico-practico en grupos de trabajo el cual
deberan documentar y entregar a su evaluador.

PREGUNTAS DE SELECCION MULTIPLE CON UNICA RESPUESTA
Este tipo de preguntas consta de un enunciado y cuatro opciones de respuesta (a, b, d). Solo una de estas opciones
responde correctamente la pregunta. Usted debe seleccionar la respuesta correcta y marcar la letra que identifica la
opcién elegida. Para ser VALIDA la respuesta seleccionada debera realizar un procedimiento claro, coherente y
organizado.

1. (4 Puntos) En el siguiente cuadro se definen varios conceptos fundamentales de las principales
magnitudes de un circuito eléctrico. Usted debera correlacionar cada uno de los términos descritos en
la primera columna con el concepto tratado en la segunda columna.

A
Potencia Oposicion o dificultad que ofrece un conductor al paso de la corriente.

2 — (?anlldad de electrones que circula por un conductor en unidad de
tiempo.

3 Tensién Caracteristica esencial de una fuente de energia que permite hacer
circular una corriente por un circuito.

4 Intensidad Traba]‘_) realizado cuando fluye un amperio, con una diferencia de
potencial de 1V.

2. (5 Puntos) Para que haya un circuito eléctrico son necesarios tres elementos fundamentales:
a. Una carga, una fuente, conductores eléctricos.
b. Conductores eléctricos, una carga, un interruptor.
c. Una resistencia, una carga, un instrumento de medida.
d. Una fuente, un interruptor, una carga.

3. (10 Puntos) La medicién es un procedimiento mediante el cual se obtiene el valor de una magnitud
eléctrica utilizando un instrumento, a continuacidn encontrard la representacidn o simbolo de los
instrumentos mas utilizados. Identifique cada uno de los instrumentos, realizando la descripcion de
las siglas y marcando una “X” de acuerdo a su forma de conexién en un circuito.

SIMBOLO EN EL . : SE MIDE EN:
MULTIMETRO: | DESCRIPCION DE LAS SIGLAS: g v

Q
ADC
ACA
VDC
VCA

4. (5 Puntos) Todo conductor que se conecta a una diferencia de potencial presenta una razén
constante entre la diferencia de potencial que existe entre sus extremos y la intensidad de corriente
que por él circula. La anterior definicion corresponde a:

Ley de Kirchhoff de Corriente

Ley de Watt.

Ley de Ohm.

Ley de Kirchhoff de Voltaje.
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5. (5 Puntos) De acuerdo al configuracion del circuito de la figura. éCudl es el valor de la Resistencia
Total del Circuito?. Si R1=15Q, R2=10,5Q, R3=18Q, R4=6%.

A
a. 24 Q
b.45 R1 %
c.21 Q -
d 7,50
B 2
R4

6. (5 Puntos) Considere el circuito de la figura. ¢Cual es el valor en ohmios de R3?

—
2A 1125A 103A 11
a.R3=3333Q0 4

N/ &/ /2_,_ 3 /’7 & / 7{3{‘ ;/_‘/\

! v, -
b.R3=166Q == = - d
c.R3Iz100Q = o o s
d.R3=50Q .[

7. (5 Puntos) Cudl es el valor de la resistencia equivalente para el circuito de la figura (R1=7Q, R2=2Q,
R3=8Q, R4=3Q, R5=4Q, R6=1Q).
R1

A
2.25Q. » R4
b.12 Q.
c.21Q.
d 90 RS s
B

R2

8. (5 Puntos). En un sistema eléctrico, se dispone de un elemento que disipa 325 W, a través del cual
circula una corriente de 675 miliamperios. ¢Cudl es el valor de la Resistencia del elemento?.

a. 0480.
b. 2,079.
c. 713,30
d. 2070.

9. (6 Puntos) Para el circuito que se muestra en la figura, éCual es el valor de la Intensidad (Corriente)

que circula a través de R17.
a.l=1,5A. "'_L lz?l
b.l=5A. 15V = o bR
c.i1=1,07 A. -
d.l=0,2A.
R2
T™Q
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